1. Vypocitaj stcet Cisel.

Meno:

PL1

Sc¢itanie a odcitanie do 100 — dvojciferné a jednociferné ¢islo

56 +3 = 25+2= 8+31= 1+87=
61+ 7= 81+6= 5+43= 3+62=
A4 + 4 = 74 +5= 6+72= 7+51=
85+ 4 = 36+1= 4+54 = 4+23=
93 +6 = A2+7= 2 +05= 6+72=
2. Vypocitaj rozdiel &isel.
56 —5 = 96 —1= 28 —5= 74 -3=
49 -3= 69— 8= 56 —2 = 65— 2=
88— 7= A7 -5= A7 -6= 87 —6=
26 —4 = 79-3= 99 8= 93-1=
73-2= 86— 2= 82-1= 58 — 4 =
3. Vyfarbi , ak je priklad vypogitany spravne.
57+2=59 &) [87-4=73 24 +5=29 48 —6=42
35-3=33 () |[29-6=23 52 +7 = 69 96 —5=091
84 —1=282 51 + 6 =57 A7 —6=42 45 + 4 = 49
63+5=78 © [23+4=28 69 —5="54 78+1=179
54+5=59 () [45-3=32 33 +3=63 67 —5=62
4. Dopln spravne znamienko + alebo -
23()5=28 |56( J3=59 [42( )6=48 |98( ]5=93
42( J1=41 |47( )6=41 |42 )1=41 |35 ]3=38
75( )3=72 |72( )4=76 |58( J7=51 |62 ]7=69
54( ]5=59 |96( )5=91 [83( )4=87 |[27( ]4=23
88( )7=81 |76( )1=77 |65 )]2=63 |54 )3=51
5. Dopln spravne ¢islo do ramc¢eka
(J+3=28 | J+2=29 | J+3=27 [ J+ 41 =49
68— J=62 |36 )J=31 |58 - J=52 |53 —( J=51
(J+5=79 ([ J+23=28 |(J-1=48 [[J-4=72
(J-4=51 |4+(J=5 |3 +(]J=55 |[(J+2 =47
49 J=43 [ J-2=71 |65+ J=67 [[J-3=65
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